
令和３年度たじりっちプレミアム振興券　取扱店舗アンケート概要

（81店舗中36店舗回答）

【問１】来店客数は振興券未利用期間と比べてどうでしたか？

（１）

大きく増えた

（２）

少し増えた

（３）

変化なし

（４）

少し減った

（５）

大きく減った

（６）

その他
回答数

4 12 17 2 0 1 36

11.1% 33.3% 47.2% 5.6% 0.0% 2.8%

（１）

かなり増えた

（２）

少し増えた

（３）

変化なし

（４）

増えなかった
回答数

4 10 20 1 35

11.4% 28.6% 57.1% 2.9%

（１）

５０％以上増えた

（２）

３０～５０％

程増えた

（３）

１０～３０％程増

えた

（４）

ほとんど変わらない

（プラスマイナス１０％

以内）

（５）

１０～３０％

程減った

（６）

３０～５０％

程減った

（７）

５０％以上減った
回答数

1 0 10 21 1 0 0 33

3.0% 0.0% 30.3% 63.6% 3.0% 0.0% 0.0%

（１）

よかった

（２）

どちらかと言えば

よかった

（３）

特にない

（４）

どちらかと言えば

よくなかった

（５）

よくなかった

（６）

手間がかかって大

変だった

（７）

現金がなかなか振

り込まれず困った

（８）

その他
回答数

12 14 5 2 0 4 0 0 33

36.4% 42.4% 15.2% 6.1% 0.0% 12.1% 0.0% 0.0%

（１）

続ける必要がある

（２）

どちらでもない

（３）

続ける必要はない

（４）

その他
回答数

17 12 3 2 34

50.0% 35.3% 8.8% 5.9%

【問６】来店客から振興券に対するご意見・ご感想を聴かれた事はありましたか？

肯定的な意見

・振興券ご利用のお客様の多くがお得だと喜んでいた。

・生活費がの足しになった。

・使用する側からは、得になり評判はよかった。

否定的な意見

・おつりが出ない事を把握していない客が多かった。

・特定店舗限定券で使用したいと思える店舗が少ない。

・振興券全てが、全店舗で使用できる共通券ならいい。

【問２】新規の来店客は増えましたか？

【問５】「たじりっちプレミアム振興券」のような施策を今後も続ける必要があると思いますか？

【問４】たじりっちプレミアム振興券の感想についてお聞かせください。（回答は２つまで）

【問３】売上は使用期間外と比べてどうでしたか？
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（１）

必ず参加したい

（２）

参加するつもり

（３）

内容によって考え

る

（４）

あまり参加するつ

もりはない

（５）

参加しない

（６）

わからない・未定
回答数

15 12 7 0 0 0 34

44.1% 35.3% 20.6% 0.0% 0.0% 0.0%

（１）

参加したい

（２）

出来れば参加した

い

（３）

内容によって考え

る

（４）

あまり参加するつ

もりはない

（５）

参加しない

（６）

わからない・未定
回答数

3 3 9 1 14 4 34

8.8% 8.8% 26.5% 2.9% 41.2% 11.8%

クレジットカード
交通系ＩＣカード（ＩＣ

ＯＣＡなど）
ＷＡＯＮ ｎａｎａｃｏ ａｕＰａｙ ｄ払い ＬＩＮＥ　Ｐａｙ 楽天Ｅｄｙ

10 4 4 2 5 4 4 3

楽天Ｐａｙ ＰａｙＰａｙ ゆうちょＰａｙ メルぺイ
その他のキャッ

シュレス決済
対応していない 対応店舗 未回答

2 6 2 1 2 17 15 4

（１）

実施してほしい

（２）

実施する必要はな

い

（３）

その他
回答数

6 9 12 27

22.2% 33.3% 44.4%

【問７】今後、プレミアム振興券を発行する場合参加して頂けますか。

【問10】現在、近隣市町で行われているキャッシュレス決済ポイント還元事業（PayPayなどのQR決済により購入者に20％還元など）

についてどのように思われますか？

【問９】現在、対応しているキャッシュレス決済をチェックしてください。

【問８】今後、プレミアム振興券を電子版で発行する場合参加して頂けますか？


